經濟學 研究行 一.何謂菲力普曲線(phillips Curre)?此一难論何ら無法解》 辑 1970年代两次名油危機中許多国家行出现的停滞性膨。 脆(stagflation),而停滞性膨胀的發生對現代經濟理論 的發展果有何種意義?造戓何種影響?(25分). 二.19知年代復期,中共提出「沿海經濟發展戰略的發展模式,上觸 - 強居模式提出的背景為何? 對大陸紹濟造內何種衝擊? 並請 根据硬件团階贸易理论未说明由一发居第略具有何社经清意 我?(25分) 「九二一」震災災生後,政府和民間部門都投入 校灾工作,一般也都跟高民間都門會比政府部門更有 效率,而重建的代西由民間和門推動や比政符代, 以台塑集图的造価为一個例子,每坪只要两萬餘元, 建比政府的造価代,何以知此?請疑解局于的腹 分析。 (25分) 中國大陸的 经满体制 目前名 有中国特色的社會主教 W, 市場経濟」,請該明此種経濟体制的主要特點, 並分析和市場略満の考集。(200分)

4月 23日 試題編號

制的特徵。(25%)

去試科目

Course

. 亲献

一、中共在改革開放後,在意識形態上如何處理經濟落後與採用自由市場經濟手段的問題?最近中共提出的「三講」運動,反應出意識形態上的何種問題?(25%)
三、(一)請列舉三種研究中國大陸政治的研究途徑(approach),並指出其研究重心。(二)在運用西方學者發展出來的研究途徑對中國大陸進行研究時,吾人應有甚麼樣的自覺?
*說明:本題分兩部份,第一小題佔15分,第2小題佔10分。
(2)中共建政初期進行了一系列密集且大規模的政治運動,其著者被合稱

為「五大運動」。請問中共為何要進行這些政治運動?這些政治運動

的目標各為何?其影響又為何?(25分)

整個社會的政治體系分為六個領域(大陸稱之為「系統」);由

黨的相應機構和黨的負責人分別管理控制這六個系統。這些系統

不屬於正式、法定的組織結構,但是在中共政治體制的實際運作中,起著更重要的作用。請列舉此六大系統並請說明此種政治體

治大學圖書館

五政治大

4 123 東東江 专执科目 社會學 筛 [Course No.] Course 在有関倫勢行為的社會學解釋中,「標識錫」是經常被 引用的一种观点,精扼要叙述挥狐锅,印风酒、龙紫侧 説明:。(メゾ) 的嘴「科僧出」(bureaucracy), 請至了引出現代科僧 细线的五個特徵,並敘述其主要的優先及缺失。 (25%) 三、改革開放以來、中國大陸各領域均產生 快速變遷,試證明經濟和社會兩個領 域各自變遷的趨勢 四、中國大陸生態環境呈現日益連化趨勢,不住 影響大陸本到,而且橫及周邊國家和地區, 試簡述目前中國大陸生態環境的状况等致 更化的原因何在?牵生何锺饭果?

自由主義國際學派、馬克斯主義學派、重商主義(或經濟民族主義)學派。請 ひなり 比較說明這三個學派的基本主張?

政治學 東藍 日 期 4 月ンン日 故趣編誌 Date. Period 第 節 CourseNo. 交 頁 一金球化,民营化以及地方化,这种二十世纪末的新 趣勢,是否顕示国家已近黄昏。图家有了能级甚里 他新型態的政治领衛的取代了在世界大趣勢下陸 台狗的寿問題想如何解决?試输述之。 二、解釋名言可: 25% 1. The core-periphery model 2. Consociational democracy 3. populism. 4. neo-markism 5, totalitarianism 三請 說明 晚近 資本主義 出现 卯些变化,这些变化對 松冬园的画内政治有行影啊? (25分) 較为性主義各議:派中自由主義、馬克思主義 与/敦進 主義者对於政治各抱持行種主張? (25分)